EBimu

cutting tools & accessories

Tool holders for multispindle automatic lathes
Werkzeughalter fiir Mehrspindeldrehautomaten
Porte-outils pour tours multibroches

Spindle  Counter-spindle
Spindel  Gegenspindel

for | fiir | pour Broche  Contre-broche
TORNOS e R
P+1 1
P E
2xxR Tool holder with insert at 6° Atrticle nr.
Werkzeughalter mit Wendeplatte auf 6° C L P E Artikel Nr.
Porte-outil avec plaquette a 6° Ne° Article
12 90 4 3 212R4-3-90 *
12 90 — 4 212R-90 **
L 16 120 4 3 216R4-3-120 *

* Use with inserts type 2xxR

* Verwendung mit Wendeplattentyp 2xxR

T
-1
TL Y * Utilisation avec les plaquettes de type 2xxR

** Use with inserts type 1xxR

** Verwendung mit Wendeplattentyp 1xxR
** Utilisation avec les plaquettes de type 1xxR

5 Key Article nr. 5 Screw M3,5 x 9 Article nr. = Screw M3,5 x7 Article nr.
100-1 Schlissel Artikel Nr. 100-2 Schraube M3,5 x 9 Artikel Nr. 100-2¢ Schraube M3,5 x 7 Artikel Nr.
Clé Ne Article Vis M3,5x 9 Ne Article Vis M3,5 x 7 Ne Article
} Torx 15 100-1 y for / fur / pour : 100-2¢ y for / fur / pour : 100-2¢
gz Sy 212R4-3-90;
&/ | 212R90 W/ 216R4-3120
Bimu SA case postale 50 +41 32 482 60 50 info@bimu.ch

cutting tools & accessories rue du Quai 10, CH-2710 Tavannes www.bimu.ch



® Tool holders for multispindle automatic lathes
I m u Werkzeughalter fiir Mehrspindeldrehautomaten

25 N1 150R2,5
30 11 150R3,0

cutting tools & accessories Porte-outils pour tours multibroches
Blank insert Avrticle nr.
140R/L Rohling Artikel Nr. o =
Plaquette ébauche e Ne Article v
! 36.5 4,0 140R/L4,0 v v
[
. O -
\ [ lo
Cutting insert 8° Article nr.
150R Abstechplatte 8° Artikel Nr. 8 g z
Trongonneur 8° e L Ne Article m o
10 5 150R1,0 v v o x
\ @ \\ 1.5 75 150R1,5 v ox v
L 1.8 95 150R1,8 v o x v
v v
QJ— 20 1M 150R2,0 x ’
— x x
8 \( v

x
x

Cutting insert 18° Article nr.
155R Abstechplatte 18° Artikel Nr. R g =z
Trongonneur 18° e L Ne Article o o F
1.5 75 155R1,5 v v v
\\ O \\\ 20 11 155R2,0 v v
L 25 1N 155R2,5 v v ox
T Sy B
L]
18%\/
Cutting insert with chip roller Article nr.
154R Abstechplatte mit Spanroller Artikel Nr. S
Trongonneur avec roule-copeau € L Ne Article m
o 1,5 154R1,5 v
‘\ @ \ / N 20 154R2,0 v
! | =—]
CUL’-Q——'—\ : /
I N
~__ _—
240R Blank insert Avrticle nr.
0 Rohling Artikel Nr. S
Plaquette ébauche e Ne Article %
36.5 3,0 240R3,0 v

N

,

250R Abstecnplatte At N S8 z
Trongonneur e L a Ne Article m o F
10 45 18°  250R1,0 v v v
12 45 18°  250R1,2 v v v
/ @ 14 75 18°  250R1,4 v v v
1,5 7.5 18° 250R1,5 v v v
)\Fa 16 95 &  250R16 v v
—= ’4% 1,8 9,5 8° 250R1,8 v v v
Lot 20 95 & 250R20 v v
2,5 11,0 8° 250R2,5 v v v
Bimu SA case postale 50 +41 32 482 60 50 info@bimu.ch

cutting tools & accessories rue du Quai 10, CH-2710 Tavannes www.bimu.ch



